
 

ESTADO DA PARAÍBA 

ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

“Casa de Epitácio Pessoa” 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

 

Ata 

    

ATA DA 26° REUNIÃO ORDINÁRIA DA 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª 

LEGISLATURA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DA PARAÍBA, REALIZADA NO DIA 

22 DE NOVEMBRO DE 2021. 

 

Às oito horas e dez minutos do dia vinte e dois de novembro de dois mil e vinte 

e um, através do sistema eletrônico de vídeo conferência, sob a presidência do 

Deputado Ricardo Barbosa, realizou-se a 26° reunião ordinária da comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, com o objetivo de apreciar as matérias 

constantes em pauta. Havendo número regimental, o Sr. Presidente “Em nome 

de Deus e do povo Paraibano” declarou aberto os trabalhos da 26° reunião 

ordinária, com as presenças do Deputado Hervázio Bezerra, do Deputado 

Wallber Virgolino, do Deputado Anderson Monteiro, do Deputado Edmilson 

Soares, do Deputado Jutay Menezes e do Deputado Júnior Araújo. Dando 

seguimento, o Sr. Presidente convidou o Deputado Hervázio Bezerra para 

secretariar os trabalhos. Em oportunidade, o Sr. Secretário fez a leitura do edital 

de convocação publicado no DPL de n° 8.239 do dia 19 de novembro de 2021 e 

a leitura da ata da 25° reunião ordinária da presente comissão, realizada no dia 

17 de novembro do ano de 2021. Em discussão e votação, a ata foi aprovada por 

unanimidade e sem restrições. Em seguida iniciou-se a ordem do dia com a 

apreciação da pauta. A – PROJETOS DE LEI ORDINÁRIA Nºs: 3326/2021 – 

DO GOVERNADOR DO ESTADO - Altera as Leis nºs 6.000, de 23 de 

dezembro de 1994; 6.379, de 2 de dezembro de 1996; 11.197, de 13 de setembro 

de 2018; e dá outras providências. Relatoria do Deputado Hervázio Bezerra. 
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Relator proferiu parecer pela constitucionalidade da matéria. Em discussão, não 

houve uso da palavra. Em votação, parecer aprovado por unanimidade. 

3329/2021 – DO GOVERNADOR DO ESTADO - Institui reserva de vagas pra 

população negra nos concursos públicos para provimento de cargos efetivos e 

empregos públicos no âmbito da administração pública estadual, na 

Universidade Estadual da Paraíba, nas autarquias, nas fundações públicas, nas 

empresas públicas e nas sociedades de economia mista controladas pelo Estado 

da Paraíba. Relatoria do Deputado Edmilson Soares. Designado o Deputado 

Júnior Araújo como relator da propositura. Relator proferiu parecer pela 

constitucionalidade da matéria. Em discussão, não houve uso da palavra. Em 

votação, parecer aprovado por maioria, com voto contrário do Deputado Wallber 

Virgolino e abstenção do Deputado Ricardo Barbosa. 3321/2021 – DO 

DEPUTADO JUNIOR ARAÚJO - Reconhece de Utilidade Pública a 

Associação 

Comunitária Jurema Raiz, da cidade de Cajazeiras – PB. Relatoria do Deputado 

Anderson Monteiro. Relator proferiu parecer pela constitucionalidade da 

matéria. Em discussão, não houve uso da palavra. Em votação, parecer aprovado 

por unanimidade. 3323/2021 – DO DEPUTADO WALLBER VIRGOLINO - 

Dispõe sobre o uso facultativo de máscaras de proteção facial no âmbito do 

Estado da Paraíba e dá outras providências. Relatoria do Deputado Hervázio 

Bezerra. Relator proferiu parecer pela inconstitucionalidade da matéria. Em 

discussão, não houve uso da palavra. Em votação, parecer aprovado por maioria, 

com voto contrário do Deputado Wallber Virgolino. 3324/2021 – DO 

DEPUTADO WALLBER VIRGOLINO - Dispõe sobre a criação do Dia 

Estadual do Orgulho Heterossexual no âmbito do Estado da Paraíba. Relatoria 

do Deputado Hervázio Bezerra. Relator proferiu parecer pela 

constitucionalidade da matéria. Em discussão, não houve uso da palavra. Em 

votação, parecer aprovado por unanimidade. 3325/2021 – DO DEPUTADO 

LINDOLFO PIRES - Altera o “Caput” do art. 1º da Lei 11.644 de 11 de 

fevereiro de 2.020. Relatoria do Deputado Júnior Araújo. Relator proferiu 

parecer pela constitucionalidade da matéria. Concedido pedido de vistas ao 

Deputado Edmilson Soares. 3327/2021 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS - 

Dispõe sobre a concessão de desconto na taxa de inscrição de concurso público 

ou processo seletivo realizado pelo Estado da Paraíba, aos servidores públicos 

estaduais que atendam aos requisitos previstos nesta Lei. Relatoria do Deputado 

Júnior Araújo. Relator proferiu parecer pela inconstitucionalidade e 
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injuridicidade da matéria. Em discussão, não houve uso da palavra. Em votação, 

parecer aprovado por maioria, com voto contrário do Deputado Anderson 

Monteiro. 3328/2021 – DO DEPUTADO TACIANO DINIZ - Institui no estado 

da Paraíba a “hora do colinho” que compreende o acolhimento humanitário de 

bebês recém-nascidos que de alguma forma ficaram sem a presença materna 

durante a hospitalização. Relatoria do Deputado Edmilson Soares. Relator 

proferiu parecer pela constitucionalidade da matéria. Em discussão, não houve 

uso da palavra. Em votação, parecer aprovado por unanimidade. B – 

PROJETOS DE RESOLUÇÃO Nºs: 368/2021 – DO DEPUTADO RICARDO 

BARBOSA - Concede a Medalha Governador “Pedro Gondim” ao Sr. Marcus 

Vinícius Fernandes Neves, Diretor Presidente da Companhia de Água e Esgotos 

da Paraíba – CAGEPA. Relatoria do Deputado Edmilson Soares. Relator 

proferiu parecer pela constitucionalidade da matéria. Em discussão, não houve 

uso da palavra. Em votação, parecer aprovado por unanimidade. 375/2021 - DO 

DEPUTADO RICARDO BARBOSA - Dispõe sobre a concessão da ‘Medalha 

do Mérito Empreendedor’ José Carlos da Silva Júnior, ao Presidente do Grupo 

Newland, Luiz Gonzaga Teixeira de Carvalho Sobrinho, e dá outras 

providências. Relatoria do Deputado Edmilson Soares. Relator proferiu parecer 

pela constitucionalidade da matéria. Em discussão, não houve uso da palavra. 

Em votação, parecer aprovado por unanimidade. Em seguida, não havendo mais 

deliberações, o Sr. Presidente agradeceu a colaboração de todos e declarou 

encerrada a presente sessão. Lavrando a presente Ata, o redator Frederico 

Bezerra dos Santos, Assistente Legislativo, que depois de lida e aprovada será 

rubricada em todas as folhas e assinada pelo Presidente, conforme o disposto no 

Art. 60, do RI desta Casa Legislativa. Sala das Comissões, João Pessoa, 22 de 

novembro de 2021. 
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